

«Сложно выбирать лучшего среди лучших...»

В пятницу, в преддверии Международного дня студентов, в актовом зале Белорусско-Российского университета прошел областной этап республиканского конкурса «Студент года». За звание победителя боролись восемь лучших представителей студенческой молодежи области. Это молодые люди, показавшие высокие результаты в учебе и проявившие себя как разносторонние, творческие, активные личности.

От Межгосударственного образовательного учреждения высшего образования «Белорусско-Российский университет» были представлены 3 участницы: студентки 2 курса инженерно-экономического факультета Марина Драпун и Ульяна Кабаева, а также третьекурсница того же факультета Татьяна Жарейко. Честь УО «Могилевский государственный университет имени А. А. Кулешова» защищала студентка 3 курса факультета экономики и права Ольга Холодцова и второкурсница факультета физического воспитания Мария Башкова. УО «Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий» представляли студент 2 курса ме-

ханического факультета Иван Новиков и студент экономического факультета Тимофей Селезневич. Из УО «Белорусская государственная сельскохозяйственная академия» в конкурсе участвовала студентка 2-го курса факультета бизнеса и права Ангелина Шевченко.

Во время состязания его участники оригинально представили себя и свое учебное заведение. Но впереди их ждал нелегкий путь в шести конкурсных испытаниях, где молодым людям надо было проявить свои качества.

В конкурсе «Визитка» ребята продемонстрировали достижения в различных сферах: учебе, творчестве, науке, спорте, общественной и исследовательской деятельности. Во втором конкурсном испытании

студенты защищали собственные проекты «Идея», в которых представляли молодежные инициативы, реализованные за прошедший год или готовые к воплощению в реальность в своих вузах. В следующем конкурсе «#ВПрофессии» участники состязались в ораторском мастерстве и креативно рассказали зрителям и жюри о своей будущей профессии. В творческом конкурсе «МолодежьPRO» студенты продемонстрировали таланты, показав артистичность, а также уникальные вокальные и хореографические данные.

Жюри, состоявшему из представителей главного управления идеологической работы и по делам молодежи, управления образования облисполкома, сфер культуры, молодежной политики, было непросто определить победителя.

– Сложно выбирать лучшего среди лучших, но жюри было кристально честно ко всем. Поэтому, независимо от заня-

того места, мы поддерживаем каждого участника. Все – молодцы, которыми мы гордимся, – отметил первый секретарь областного комитета ОО «БРСМ» Александр Саксонов.

«Студентом года» в областном этапе конкурса стала студентка МГУ им. А. А. Кулешова Ольга Холодцова, которая представит нашу область на республиканском конкурсе. Эта девушка – разносторонняя личность, занимается танцами, фотографией, увлекается игрой в шашки и волейболом. Все это успешно сочетает с написанием научных работ по криминалистике и уголовному процессу. Мечтает стать экспертом-криминалистом.

Победителю и участникам конкурса вручены призы от организаторов и партнеров мероприятия – областного комитета БРСМ, Регионального центра правовой информации области, филиала Национального центра правовой информации Республики Беларусь.

Кристина БАРМУЦКАЯ.

Фото Романа РУЦКОГО.

**В Могилеве
определили
«Студента года»**

